6x-3y=9

ofzt.

Ct -

W T
U me

3x@ = 6x—3y = 3a O|E&

2x—y=a
6x—-3y=9

watA {

|7}

3a=9,a=3< o,




2

Aaa TV =l g g mag we g ayp o e
6x+ay=3

@ -10 @ -5 @0 @ 5 @10

3 ) Ao] x3 & 31 6x + 9y = 3b o]tk o] Alo] = WA
A3} Aok IR 9 = 4, 35 = 3 o] AP WA
a=9,b=10°]1, a+b=10 |tk




7} x =0,y = 0099 §E 714 uj,

1 = -

= 2 mx=gy = 0,(B3-m)x+2y =029 7} B4 womg
1

m___2

3-m 2

—4m: —-m




4.

Ths B7] FollA & darg A A S et o ® ot AddAE A
THEE o, o 7F §le A2?

H7]
. -2x+2y=1
L. 2x+2y=2
C.3x-6y=-2
=. x—2y:§

@ 7,u @ 1, c ® L, @ v, = @E,E

220 3& FoflA cAS WiH 0. x =47} HEZ 57} gl




O x=-1,y=2
® si7t glct.
®x=2y=1

T T°

225 gk




bx—-2y=4
D Y
10x -4y =38
4y =8x+ 3
@
dx-2y=1

1
“x-02y=1

@ {377
x—0.6y=3

0.4x— 0.9y = 1.2
@ Y
8x = 6(3y + 4)

10x-4y=8 --- O
2xQ =0 °lER 37} F
@{%x—O.Qyzl Q)
x—0.6y=3 - ©
3x@=0 Bz 5|7} 7
®{4y:8x+3 Q)
4x-2y=1 --- ©
O 2x© 2 T =
04x-09y=12 --- Q@
{8x:6(3y+4) ()
20x@ = © °o|E= 57} F4
©{2x—3(x—|—y)=6 G
3x 49y = 18 - ©
(-3)x@ =0 °lEz 57} F

25 B

3] Wt

vz 57} gk




= 1
gAY e g v, 4% 09 e Fekw?
y=-x-2
1
0 -1 2 - =
@ ©) ® ® 3 ®




3x+4y=-1 —X+ 2y = -2
ORI @
—x—-2y= T 4x—-8y =4
6x -5y =38 x=2y=17
® ! O S
6x+ 5y = -2 —2x+4+2y=-6
x+2y=0
® Y
dx+y=206

B
ax+by+c=0

a2l =7k 2 70 Q1 G A F A A ol A
ax+b +c =0

=2 4 L opm ot it
b
T =2 oER e

Q‘|Q

®




x,y,z ol e o A2 0] (x,y,2) = (4,0,0) ©] <] 9] 5 27
S 4 pug o 28 212 Fotole

x+2y+3z=4

2x+3y+4z=p

_ 3x+4dy

g

v V. v V¥
0
ot ooh

0
it

B ‘

x+2y+3z=4---0Q
2x+3y+4z=p---©
_ 3x+4y

,3x+4y-qgz=0---©

Ox2-© =38y +2=8-p---@
Ox3-©x2=5tH y+ (12+29)z=3p---@
®, @& dYstol W o7t Rpol gomg

1 2 8—p

1 12+2¢ 3p




10.

o AHEEA F 57 sle

0 6x+ 2y =10
3x+y=5

o x—3y=9
4x - 12y = 36

@ x=3y=4
3x—-9y =17

@ 2x-y=3
12x - 6y = 18

® 3x-2y=1

4x-2(2y-x)+3=5

A2

3x—9y =12
3x -9y =17

olm g o7} fict.




